
Την Τρίτη 16 Φλεβάρη, 7μμ, θα γίνει παρουσίαση του βιβλίου “Γκρεμίστε το φράχτη – Ανοίξτε τα
σύνορα”

στο Μαρξιστικό Βιβλιοπωλείο (Φειδίου 14)

Θα μιλήσουν:

► Γιώργος Τσιάκαλος (καθηγητής στο Αριστοτέλειο Παν/μιο)

► Θανάσης Καμπαγιάννης (πολιτική αγωγή του αντιφασιστικού κινήματος στη δίκη της ΧΑ και ένας από
τους συγγραφείς του βιβλίου).
Στις 19 Μάρτη μαζεύονται οι ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για να αποφασίσουν στρατιωτικοποίηση και
κλείσιμο των συνόρων, νέους φράχτες και στρατόπεδα συγκέντρωσης για πρόσφυγες και μετανάστες. Την
ίδια μέρα το αντιρατσιστικό κίνημα συντονίζεται, οργανώνοντας συλλαλητήρια σε όλες τις ευρωπαϊκές
πρωτεύουσες.

Είναι πραγματικά δυνατό να πετύχουμε την ανατροπή της πολιτικής της Ευρώπης-Φρούριο; Να ανοίξουν
τα κλειστά σύνορα, να πέσουν οι φράχτες, να σταματήσουν οι πνιγμοί στο Αιγαίο και να δοθεί άσυλο
στους πρόσφυγες; Υπάρχει περίπτωση να βγει ποτέ κανείς νικητής σε μια μάχη με τις κυρίαρχες πολιτικές
των «παντοδύναμων» εταίρων της Ευρωπαϊκής Ένωσης; Πώς παλεύουμε σήμερα το προσφυγικό ζήτημα;
Πώς μπορούμε να δυναμώσουμε την αντίστασή μας, μετά και τα μεγαλειώδη συλλαλητήρια στον Έβρο
στις 23-24 Γενάρη, που έδειξαν το δρόμο για να σταματήσουμε την κλιμάκωση αυτής της δολοφονικής
εκστρατείας των κυβερνήσεων της ΕΕ;

Αυτά και άλλα ερωτήματα απασχολούν εκατομμύρια κόσμο που κάθε μέρα θλίβεται να βλέπει άνδρες,
γυναίκες και παιδιά να χάνονται στα νερά της Μεσογείου και συμμετέχει στα κινήματα αλληλεγγύης.

Τις απαντήσεις επιχειρούν να δώσουν οι συγγραφείς αυτού του βιβλίου.

Ο Θανάσης Καμπαγιάννης σκιαγραφεί την πολιτική της Ευρώπης-Φρούριο και την προσαρμογή της
κυβέρνησης Τσίπρα στις πιέσεις της, αναλύοντας τις βασικές παραμέτρους των νέων προσφυγικών και
μεταναστευτικών ροών που είναι περισσότερο από ποτέ αποτέλεσμα των ιμπεριαλιστικών πολέμων και
επεμβάσεων. Η Κατερίνα Θωίδου περιγράφει το πρωτοφανές κίνημα αλληλεγγύης στην Ελλάδα και την
Ευρώπη, που ζητάει “σύνορα ανοιχτά για την εργατιά”. Και ο Γιώργος Πίττας εξετάζει με ποιες πολιτικές
και ποιες ιδέες χρειάζεται να είναι οπλισμένο αυτό το κίνημα για να μπορέσει να βάλει φραγμό στην
ανθρωπιστική καταστροφή και τις ρατσιστικές πολιτικές.
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